



Κωνσταντίνος Αντωνίου

Μαιευτήρας-Χειρουργός Γυναικολόγος

**ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙΣ
ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΔΩΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ, ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ...**

Από τα μαθητικά του χρόνια ερωτεύθηκε την Ιατρική. Αργότερα τον κέρδισε η γυναικολογία –σαν χειρουργική ειδικότητα– γιατί προσφέρει ανεκτίμητες συγκινήσεις. Τώρα πλέον, διευθύνει ένα υπερσύγχρονο κέντρο, το ΙΑΚΕΝΤΡΟ που πρωτοπορεί στον τομέα της υπογονιμότητας και όχι μόνο.

Στο Μαρούσι, σε έναν υπερσύγχρονο ιατρικό χώρο αφιερωμένο στη γυναίκα και τον άντρα, υπάρχει μια πρωτοποριακή και εξειδικευμένη μονάδα στους τομείς της εξωσωματικής γονιμοποίησης, της γυναικολογίας και της ανδρολογίας. Η μονάδα εξωσωματικής γονιμοποίησης ΙΑΚΕΝΤΡΟ δημιουργήθηκε το 1998 στη Θεσσαλονίκη και το 2007 στην Αθήνα, από τον Καθηγητή Μαιευτικής - Γυναικολογίας, Νίκο Πράπα και τον Αναπληρωτή Καθηγητή Μαιευτικής - Γυναικολογίας, Ιωάννη Πράπα. Εκτοτε προσφέρει ανελλιπώς τις υπηρεσίες της, δίνοντας σύγχρονες λύσεις σε όλα τα προβλήματα υπογονιμότητας. Διευθυντής του Κέντρου, είναι ο Κωνσταντίνος Αντωνίου, Μαιευτήρας - Χειρουργός- Γυναικολόγος. Διετέλεσε για χρόνια συνεργάτης των μαιευτηρίων ΙΑΣΩ, ΛΗΤΟ, ΜΗΤΕΡΑ και ΡΕΑ ενώ, τουλάχιστον για 7 χρόνια, υπηρέτησε στο Νοσοκομείο Αλεξάνδρα και το Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών.

Από την παιδική του ηλικία τον ενθουσίαζε το έργο του ιατρού και όπως λέει «Την οριστική μου απόφαση την πήρα στα χρόνια του γυμνασίου». Κατά τη φοίτησή του στην Ιατρική, η Γυναικολογία –σαν χειρουργική ειδικότητα– του άρεσε γιατί έχει, όπως επισημαίνει «πιο "συμμαζεμένο" χειρουργικό χώρο,

ενώ η μαιευτική σαν ειδικότητα σου προσφέρει ανεκτίμητες συγκινήσεις...». Όπως όλοι οι άνθρωποι έχουν κάποιο πρότυπο στη ζωή τους. Όμως οι γιατροί ιδιαίτερα, τα πρότυπά τους είναι μεγάλοι θρύλοι της ιατρικής επιστήμης και τους χαρακτηρίζουν σε όλη τους τη διαδρομή, στα ιατρεία και στα χειρουργικά τραπέζια. Για τον Κωνσταντίνο Αντωνίου τρεις κορυφαίοι επιστήμονες έχουν «σημαδέψει» την καριέρα του... «Οι πρωτοπόροι της καρδιοχειρουργικής, Dr. Cooley και Dr. Barnard αποτελούν σίγουρα πρότυπα. Από το χώρο της γυναικολογίας και της έρευνας τον καθηγητή Γ. Παπανικολάου, ο οποίος αφιέρωσε τη ζωή του στην πρόληψη και την προστασία της υγείας των γυναικών».

Ζητήσαμε από τον Κωνσταντίνο Αντωνίου, να μας πει αν οι στόχοι και οι φιλοδοξίες που είχε θέσει στην αρχή της καριέρας του έχουν υλοποιηθεί... Η απάντησή του, άμεση και ξεκάθαρη: «Κατ' αρχάς η εκπαίδευση να είναι συνεχής ώστε να είμαι πάντα ενημερωμένος για τις εξελίξεις, καθώς και η συνεργασία με άτομα άξια και ικανά, γιατί στο χώρο της Ιατρικής, σημαντικό ρόλο παίζουν οι σωστοί συνεργάτες. Και τα δύο, μπορώ να πω, ότι τα έχω καταφέρει». Είναι γεγονός ότι ο χώρος της εξωσωματικής γονιμοποίησης είναι ένας δύσκολος και ευαίσθητος τομέας. Πόσο γρήγορα φθάνουν στη χώρα μας οι τελευταίες εξελίξεις που συμβαίνουν παγκόσμια; Ο Κωνσταντίνος Αντωνίου είναι απόλυτος και μάλιστα επισημαίνει ότι η Ελλάδα θεωρείται από τις πρωτοπόρες χώρες στο χώρο της εξωσωματικής. «Σε ότι αφορά την τεχνογνωσία, την τεχνολογία και τα αποτελέσματα κατέχει πολύ υψηλή θέση στην παγκόσμια λίστα της εξωσωματικής. Περίτραν απόδειξη των παραπάνω είναι η ολοένα αυξανόμενη επίσκεψη στην Ελλάδα υπογόνιμων ζευγαριών από πολλές χώρες του εξωτερικού. Εκτός αυτού, η χρήση του διαδικτύου έχει εκμηδενίσει χρόνο και αποστάσεις».

Το ΙΑΚΕΝΤΡΟ αποτελεί εγγυημένη πρόταση στον τομέα της υπογονιμότητας, η οποία υποστηρίζεται από άρτιο τεχνολογικό εξοπλισμό, έμπειρο ανθρώπινο δυναμικό και παγκοσμίως αναγνωρισμένους συνεργάτες. Με εικοσιπενταετή εμπειρία σε θέματα υπογονιμότητας, ανθρώπινη προσέγγιση και ψυχολογική υποστήριξη του ζευγαριού, πορεύεται προς το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα, τόσο κατά την πρόληψη όσο και κατά τη θεραπεία. «Ο σκοπός μας ήταν και παραμένει να παρέχουμε υψηλών προδιαγραφών ιατρικές υπηρεσίες σε προβλήματα υπογονιμότητας στα ζευγάρια, αλλά και στην



αντιμέτωπιση θεμάτων υγείας των γυναικών καθώς και παρακολούθηση εγκυμοσύνων. Η ικανοποίησή μας πηγάζει από την ολοένα αυξανόμενη προσέλευση νέων περιστατικών, αποτέλεσμα του υψηλού ποσοστού επιτυχίας στα περιστατικά μας. Έχουμε από τα υψηλότερα ποσοστά επιτυχίας διεθνώς, έως 62% στην εξωσωματική γονιμοποίηση και έως 72% στην εξωσωματική γονιμοποίηση με δωρεά ωαρίων», αναφέρει ο ίδιος. Όσον αφορά τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα του ΙΑΚΕΝΤΡΟΥ σε σύγκριση με τον ανταγωνισμό, ο γιατρός αναφέρει ότι αυτά αποδεικνύονται από τα αποτελέσματα που είναι «τα υψηλά ποσοστά επιτυχίας και ασφαλώς η άμεση και προσωπική επαφή που έχουμε με τα ζευγάρια. Ξέρετε, για εμάς τα ζευγάρια έχουν ονοματεπώνυμο και όχι αριθμό. Ακόμη είμαστε υπερήφανοι για την υπευθυνότητα και τον επαγγελματισμό μας». Κατά τον ίδιο, στα άμεσα σχέδια ανάπτυξης του Κέντρου είναι η αύξηση του αριθμού των περιστατικών, χωρίς να χαθούν τα στοιχεία που το κάνουν να ξεχωρίζει από τον ανταγωνισμό. «Η αύξηση αυτή θα επιτευχθεί σε συνεργασία με κέντρα του εξωτερικού, με απώτερο στόχο την ενδυνάμωση του ιατρικού τουρισμού». Μάλιστα, όπως επισημαίνει, οι επισκέψεις από το εξωτερικό κυμαίνονται στο 35 με 38%.

Το σημαντικότερο για έναν γιατρό είναι η επαφή που έχει με τον ασθενή. Και ο Κωνσταντίνος Αντωνίου αλληλά και γενικότερα όλο

το ιατρικό και μη προσωπικό από το ΙΑΚΕΝΤΡΟ, ακολουθούν κάποιες αρχές που τηρούνται απαρέγκλιτα... «Πρώτα και πάνω απ' όλα, σεβασμός στην προσωπικότητα της γυναίκας. Ο χρυσός κανόνας μας είναι "κάνουμε ό,τι είναι καλύτερο για τη γυναίκα", λέει ο διευθυντής του Ιατρικού Κέντρου και συμπληρώνει: «Δεν μπορείτε να καταλάβετε πως αισθάνομαι όταν προσφέρω σε ένα ζευγάρι το μεγαλύτερο δώρο της ζωής, ένα παιδί. Δεν είναι κάτι που μπορεί εύκολα να περιγραφεί με λόγια. Μακάρι να μπορούσε ο καθένας να βιώσει αυτή τη μοναδικότητα...» Για τον τομέα της εξωσωματικής υποστηρίζει ότι το "αύριο" δεν είναι πολύ μακριά και αυτό που περιμένει είναι «υψηλότερα και πιο ασφαλή αποτελέσματα, καθώς και περισσότερες απαντήσεις στα ζευγάρια με ανεξήγητη υπογονιμότητα, όπως συνηθίζουμε να λέμε μέχρι σήμερα». Η φύση του επαγγέλματος ή μάλλον καλύτερα του λειτουργήματος που υπηρετεί, δεν αφήνουν στον Κωνσταντίνο Αντωνίου και πολλές ώρες χαλάρωσης, αφού ανά πάσα στιγμή πρέπει να είναι με ένα κινητό τηλέφωνο στο χέρι ακόμη και τις ώρες που βρίσκεται εκτός του Κέντρου. Γι' αυτό, οι ώρες που εργάζεται αγγίζουν τις 15, αλλά πάντα προσπαθεί να ξεκλέβει χρόνο για την οικογένειά του. «Ξέρω ότι τους λείπω και πρέπει να καλύπτω το δυσαναπλήρωτο κενό...». Όσον αφορά το χόμπι του, είναι η γυμναστική, ενώ το μόντο που ακολουθεί στη ζωή του είναι «τίποτε δεν σου χαρίζεται, πρέπει πάντα να προσπαθείς».

